
06/13/11 HRABC Workshop Evaluation: Motivation Based Interviewing

Response Summary Total Started Survey: 15
Total Completed Survey: 15  (100%)

Page: Thank you for taking the time to give us your feedback and for supporting H...

1. PROGRAM
answered question 15

skipped question 0

Excellent Good Fair Poor Response

Count
Information was useful. 64.3% (9) 28.6% (4) 7.1% (1) 0.0% (0) 14

Program met my expectations. 57.1% (8) 35.7% (5) 7.1% (1) 0.0% (0) 14

2. SPEAKER: Carol Quinn
answered question 15

skipped question 0

Excellent Good Fair Poor Response

Count
Knowledge of subject. 78.6% (11) 21.4% (3) 0.0% (0) 0.0% (0) 14

Effectiveness in commmunicating subject matter. 61.5% (8) 38.5% (5) 0.0% (0) 0.0% (0) 13

3. LOCATION: Westin, Fort Lauderdale
answered question 15

skipped question 0

Excellent Good Fair Poor Response

Count
Ease of accessibility. 57.1% (8) 42.9% (6) 0.0% (0) 0.0% (0) 14

The hotel met my expectations. 64.3% (9) 28.6% (4) 7.1% (1) 0.0% (0) 14

4. OVERALL PROGRAM
answered question 15

skipped question 0

Excellent Good Fair Poor Response

Count
The overall workshop met my expectations. 60.0% (9) 26.7% (4) 13.3% (2) 0.0% (0) 15

5. What is your leadership level?



answered question 15

skipped question 0

Response Response

Percent Count
Individual Contributor 20.00% 3

Manager 46.70% 7

Director 26.70% 4

Vice President 6.70% 1

Chief HR Officer 0.00% 0

6. What HRCI certifications do you hold?

answered question 14

skipped question 1

Response Response

Percent Count
PHR 35.70% 5

SPHR 64.30% 9

GPHR 0.00% 0

California Certification 0.00% 0

7. If you do not hold any HRCI certifications, do you plan to obtain one this year?

answered question 2

skipped question 13

Response Response

Percent Count
Yes 0.00% 0

No 50.00% 1

Undecided 50.00% 1

8. How many employees does your company have?

answered question 15

skipped question 0

Response Response

Percent Count
0-10 20.00% 3



11-100 6.70% 1

101-300 26.70% 4

301-500 20.00% 3

501-1000 0.00% 0

1001-5000 20.00% 3

5001+ 6.70% 1

COMMENTS / MEETING TOPIC SUGGESTIONS

Showing 1 text responses answered question 1

skipped question 14

very skillful and knowledgable presenter; workshops have been very good


